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Poder Legislativo. Câmara Municipal de Cel. Joâo Pessoa./RN, Ata da 19"

(decima nona) sessão ordinaria da 53" (quinquagésima terceira) legislatura do 2o

sçmestre do a-no de 2017 da Câmara Municipal de Cel. .Ioão Pessoa/RN Pelas

19:00 horas do dia 31 (trinta e um) de agosto de 2017 (dois mil e dezessete), no

Palácio Vereador "José Augusto" com sede própria no Plenario Vereador

Agnelo de Souza Nunes, sito a rua Alcides Viana no 2I0. Nesta Cidade de Cel.

João Pessoa/RN. Sob a Presidência do Vereador: Francisco Roberto Amorim de

Carvalho e Secretariados pelos Vereadores: .laciro Caboclo da Silva e RaÍael

Carvalho Moreno. Respectivamente reuniram-se os seguintes Vereadores:

Antônio Lima de Carvalho, Jaciro Caboclo da Silva, Maria das Graças de

Carvalho, Rafael Carvalho Moreno e Wellison Carlos de Carvalho. Estando

ausentes na sessão os seguintes Vereadores: .[osé Severiano de Figueiredo Maia
Júnior, José Alves do Nascimento e Hilderlandio Rodrigues Alves. Verificando
o no de quórum Regimental o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão

ordinaria e em seguida da Boas vindas a todos e registra a presença de Cleide
esposa do Colega Vereador Wellison Carlos de carvalho e em seguida convida o
Vereador Rafael Carvalho Moreno para assumir o Lugar de 2o Seçretário em

substihrição do Vereador Hilderlandio Rodrigues Alves. Em seguida o Sr.

Presidente comunica ao plenario que vai iniciar o lo expediente e determina o lo
Secretario fuzer a leitura da ata da sessão anterior a qual depois de lida o Sr.

Prcsidentc submete em discussão em seguida submete em votação sendo

aprovada por unanimidade. Terminando o lo Expediente inicia-se o 2". O Sr.

Presidente apresenta os oficios enviados a esta casa e determina o lo Secretário
pwa fazer a leitura. Comunicados: Ministério da Educação. Brasília, l8 de julho
de 2017. lnformamos a(s) liberações de recursos financeiros destinados a

garantir a execuçâo de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da
H,ducação. Entidade: Prefeitura Municipal de Coronel Joâo Pessoa. Programas:
MAIS EDUCAÇÃO - FUNDAMENTAL; PNAE _ ALIMENTAÇÂO
ESCOLAR _ PRE-ESCOLA; CRECHE; ENSINO F1,\IDAMENTAL: EJA E
QUOTA. NO VALOR TOTAL DE RS 90.876,14 (noventa nül oitocentos e

setenta e seis reais e quarorze centavos). UNV - trNlÁo NAClon-AL DOS
VEREADORES. VEREADORES }IOMENAGEADOS. CAMPEÔES DE
VOTOS: Vereador Anúônio Lima de Carvalho; Vereador Rafael Carvalho
Moreno e o Vereador José Alves do Nascimento. COMENDA MULHER
DA LUTA E DOS DIREITOS: Vereadora Maria dos Graças de Carvalho.
Local: 877o Curso de Capacitação Praia mar Hotel, na cidade de Natal - RN, nos

dias2l ,28,29 e 30 de setembro e 0l de outubro de2017. Em seguida o Sr.

Presidente apresenta OÍiçio de f 13812A17, coronel .loao Pessoa/RN, 31de
agosto de 20i7 juntamente com o Projeto de Lei VÍunicipal do Poder Executivo
n' 00512017. Em seguida determina o lo Secretário fazer a leitura dos mesmos.
OÍicio de n' 13812017. Através do presente oficio, remeto a Vossa Excelência e
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dernais Vereadores o Projeto de Lei do Poder Executivo. em anexo. que visa
alotoizar o chefe do Poder Executivo Municipal a proceder a abertura de um
Créclito Adicional Especial relacionado à necessidade de manutençâo das
despesas referentes à execuçâo do Programa Criança Feliz, no valor de R$
74.000,00 (setenta e quatro mil reais), o qual deverá ser acrescido ao Orçamento
Geral do Municipio . Projeto de Lei Municipal do Poder Executivo n" 005DAfi.
DISPÕE SOBR.E A ATTTORIZAÇÃO PARA ABERTTIRA DE CRÉDITO
ADTCIONAL ESPECTAL E DÁ OU',fRAS PROVIDÊNCrIS. Após a leirura
o Sr. Presidente encaminha o Proj eto de Lei Municipal do Poder Executivo no
00512017 para a Comissão de Legislaçâo, Justiça e Redação Final. Em seguida
o Sr. Presidente facultou a palavra: usou da palavra o Vereador Jaciro Caboclo
da Silva que da boa ncite a todos e registra a presença do nosso amigo Wedscn
Alves, responsável pelo portal da transparência e pela transmissão ao vivo. E
agradece a Logos por mais uma comend4 essa é a 4o Comenda que recebo como
Vereador e esse ano estou mais Íbliz j untamente com o Vereador Rafael
Carvalho Moreno, é muito gratiÍicante, mais uma vez quero agradecer a Deus e
também parabenizar aos colegas Vereadores que foram Çontemplados para
rCCEbCr A COMENdA CM NAtAI, UNIÃO NACIONAL DOS VEREADORES.
VEREADORES HOMENAGEADOS. Tambem parabeniza sua esposa
Zilvanete Alves, que Deus conceda muitos anos de vida. Usou da palavra o
Yereador Rafael Carvalho Moreno e rcgistra a presença de Katson Miguel, e
tambem agradece a LOGOS ASSESSORIA pelo Vereador destaque juntamente
com o Vereador Jaciro Caboclo da Silva, tambem queria deirar registrado que
os Projetos da Agricultura que foram sancionados pelo Prefeito. Também usou
da palavra a Vereadora Maria das Graças de Carvalho que dar boa noite a todos
e pede um esclarecimento ao Sr. Presidente como faz pra participar da União
Nacional dos Vereadores, segundo o Sr. Presidente a Câmara Municipal não
pode arcar com as despesas. Em seguida, a Ítesma agradece pela Comenda
Mulher da Luta e dos Direitos, Em seguida o Sr. Presidente agradece a todos os
presentes e declara encerada a Sessão Ordinária, convocando os demais pares
para a sessão seguinte. Eu, Marcia Greiga Nunes, Secretária. Lavrei a presente
ata que vai por mim assinada e pelos Vereadores Presentes.

Presidente
Secretária
I 
o Secretário

2'Secretario.

Cel. João Pessoa/RN, 31 de agosto de 2017 .
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compmeceram a esta sessão ordinríLria, rearizada no dia 3l de agosto 2017,as 19:00 horas, na sede da cârnara Municipar de cel. Joao Éessoa,&.N.
Compareceram os seguintes Vereadores:

01

02

03

04

07

08

09

Cel. Joao Pessoa/RN, 31 de agosto de ZAU.
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